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OEMA 1°

A. TiAéyetor kKAewotd drdotnuo amd o o PEYPt 10 P Ko Tg svpPoriletar ;
(10 povaoeg)
B. Na counAnpwbel o mapakdto Tivakog 0Tmg @oivETOL GTNV TPMTY YPOLLLLY.

Avicdtmta mov Kavomotel  [AldGTNHo 6TO 0010 Vi KEL

0 TPAYUATIKOG 0plOUOC X |0 Tpaypatikdg aptBpdg x

A.2<x<5 l.x €[2,5)

B.1<x<2 2

| I 3.xe (-1,0]

A x<0 T SR

| ST 5.x €(7,8)

>T. x> -40 O

(15 povéoeg)

OEMA 20

Atveton n mapdotaon A =|2x—1| Na BpeBodv ot tipég Tov X Yo Tig omoieg :

) A=dx,1)
ii)A<3

(20 povéoeg)
O®EMA 3°

Av 2<x<3 ko 3<y<4 10t¢
A) va deiéete 6TL

1) 5 <xt+y<7

i1)-2 < x-y <0
(20 povaoeg)
B) Na Bpeite v Tyun g mopaotoong I = [x-2[+|y-4| +[x-y|
(20 povaoeg)
OEMA 4°

i) Na amodeifete 0t1: 2x* +4xy+4y° +4x+4>0
(8 povadec)
ii)Av 2x* +4xp+4y> +4x+4 <0 va Bpeite ToUC TPAYUATIKOVS OPLOHOVE X, Y.
(7 povéoeg)

Ko Emroyia



